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Жінка бажає одного чоловіка, щоб 
він задовольнив всі її потреби, а 
чоловік бажає всіх жінок, щоб вони
задовольнили його єдину потребу



Жінки перевершують чоловіків у:

• спритності, 
• реакції, 
• швидкості мови, 
• чутливості дотику. 



Чоловіки перевершують жінок у:

• координації рухів, 
• орієнтації в просторі.



У повсякденній ситуації велика спостережливість 
характерна для жінки. У ситуації ж стресу жінка 
швидше "втрачає голову", на відміну від чоловіків, в 
яких спостережливість в ситуації небезпеки навпаки 
загострюється.



Біохіміки визначили, що чоловіки і жінки відрізняються 
навіть за своїм хімічним складом. Причому за деякими 

елементами відрізняються у багато разів. 
❑ Наприклад, у людському волоссі крім марганцю, міді, йоду, 

ртуті, хлору, є золото. 
❑ Так от, в жіночому волоссі його більше, ніж у чоловічому, в 5-6 

разів!



❑ У чоловіків краще розвинений вестибулярний апарат. У силу 
цього жінки зазвичай не люблять їхати в громадському 
транспорті спиною вперед. 

❑ Мозок жінки в середньому на 200 г легше чоловічого. Але 
відносно маси тіла мозок середньої жінки більше чоловічого.



 У сприйнятті чоловіка головне місце займає 
те, що він бачить. У жінки велика частина 
вражень пов'язана зі сприйняттям мови. 

Не випадкові висловлювання, що "чоловік 
любить очима, а жінка - вухами".



Реакція на стрес є одним з найглибших розходжень 
між чоловіком і жінкою. 

❑ Розповідаючи про свої проблеми, жінка тим самим намагається зняти 
стрес. Вона хоче, щоб її вислухали, а не шукає рішення своїх проблем.

❑ Маючи справу із схвильованою жінкою, не пропонуйте вирішення 
проблеми і не говорить, що вона хвилюється за дрібниці – просто 
вислухайте.

❑ Якщо чоловік занурився у себе, залишіть його в спокої, і усе буде добре, 
якщо жінка – значить вона скривджена і прийшов час для серйозної 
розмови.

❑ Чоловіки не люблять помилятися.
❑ Зробивши помилку, чоловік вважає себе невдахою, оскільки він не міг 

належним чином виконати роботу.
❑ Жінки цінують взаємини, чоловіки – роботу.



Внаслідок цього:

❑ Якщо жінка нещаслива в особистих відносинах, то 
вона не може сконцентруватися на своїй роботі.

❑ Якщо чоловік нещасливий на роботі, він не може 
займатися особистими відносинами.



❑Жінки відчувають, що їх люблять, коли чоловіки 
діляться з ними своїми думками і почуттями, коли вони 
лагідні і жартують. 

❑Чоловіки відчувають, що їх люблять, коли жінки 
готують для них, дивляться з ними футбол і 
розповідають їх друзям, який він чудовий і як він 
допомагає по дому. А також коли їх хвалять за те,             
що вони зробили і створили.



•Вона вважає, що він її любить настільки, наскільки 
він цікавиться її думками і почуттями.

•Він вважає, що вона його любить настільки, 
наскільки вона високо оцінює те, що він робить.



З чим пов’язані такі відмінності?
❑ Батьки новонародженого хлопчика схильні, малюючи портрет 

свого сина, використовувати слова «міцний, великий, моторний, 
сильний»». Батьки новонародженої дівчинки, описуючи її, будуть 
казати, «ніжна, маленька, красива». Батьки дійсно вірять, що їхня 
дитина має такі якості, незважаючи на те, що за спостереженнями 
лікарів, ці дві групи немовлят або взагалі не відрізняються одна від 
одної, або ці розходження дуже малі.

❑ Батьки схильні пред'являти до маленьких хлопчиків               
більше вимог, ніж до маленьких дівчаток, очікуючи,                             
що хлопчики будуть більш відповідальними і готовими                       
до ризику.



❑ Батьки в більшій мірі прагнуть підштовхнути до незалежності 
хлопчиків, ніж дівчат. Коли дитина чим-небудь налякана чи 
забилася, вони більше опікуються дівчатами, ніж 
хлопчиками, і надають хлопчикам більше волі в ранньому 
дитинстві.

❑ Батьки заохочують у хлопчиках емоційну стриманість, а в 
дівчатках – емоційну відкритість. Хлопчиків вчать, що 
переживати сильні почуття – це не по-чоловічому, причому 
маються на увазі не тільки почуття, що вважаються проявом 
«слабкості», такі як страх чи зневіра, але і такі, як пристрасть, 
прихильність до кого-небудь, сильна любов. Хлопчиків вчать, 
що дозволено виявляти лише вузьке коло емоцій – 
агресивність, конкурентноздатність, злість... і ті почуття, що 
асоціюються із самовладанням. Слабкість, зніяковілість, 
страх, ранимість, ніжність, жаль і чутливість дозволяються 
дівчаткам і жінкам. Хлопчика, що виявив одне з цих почуттів, 
або висміють, або будуть називати «матусин синок» чи 
дражнити «дівчиськом»      (а що може бути образливіше).



Цікава статистика:

❑  Тривалість життя жінок на 7-15 років більша, 
ніж у чоловіків.
❑ Жінок-самогубців в 3-4 рази менше, ніж чоловіків, 
що звели рахунки з життям.
❑  Сім з восьми осіб, що входять в 1% найрозумніших землян, - 

чоловіки, але сім з восьми розумово неповноцінних - теж чоловіки.
❑ Жінки в 3 рази частіше задають питання і кажуть "Чи не так?", 

"Так?", "Ні?", "Правда?". І вибачаються набагато частіше чоловіків.
❑ Жінки хворіють приблизно в два рази менше чоловіків, хоча 

турбуються про здоров'я і скаржаться на нього значно більше.



Пам’ятайте!!!

Чоловіки роблять і створюють. Жінки ж оцінюють 
успішність свого життя по тому, наскільки вони можуть 

поділитися з чоловіком, по тому, наскільки він 
захоплюється її успіхами у веденні домашнього 

господарства, вихованні дітей і кар'єрі.


